

Напряженный рабочий график не давал возможности отдохнуть, однако в минувшие выходные случай выбраться в Гусинцы все же представился.

Рыбалка была очень удачной. Нами были пойманы несколько линей, гигантский карась весом 1,6 кг и, наконец, золотая рыбка - декоративный карась, видимо, сбежавший на волю из какого-нибудь "крутого" аквариума. Чтобы не утомлять читателей обилием печатной информации, просто приводим несколько фотографий, повествующих о поездке, трофеях и красотой родной природы.



Александр Кудин с главным трофеем поездки - **рекордным карасем весом 1,6 кг!**



Николай с золотой рыбкой



Поймал дед золотую рыбку...



Ах, какая была уха!...



Утренний улов. Иван Михайлович, Леонид Михайлович и смущенный Смелый



Вот такие лини водятся на дальнем кордоне!..